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A=35+1,7+02+1 E=4124:16:0,5 [=246:2+182-135x1.,5
B=211,5-36,05-12,002-0.5 F=8694:4x35:0,7 J=25+11-05+32-1
C=1836+11,75-5,5-0,07+ 21 G=187+85-11,3+05-9 K= 34x%x0,5-0,5

D=0,5x23x10 H=228:4%x25:5
L=12,6+5x42+1,5x3:6-35x2
okl BB
A=35+11,5x0.2 E=112+5-16+15-45 1=2222:2:2:2:5
B=1804:04-125 F=23+2x55-7x25:2+2 J=125+11+0,5x2,5-14:2
C=1624+376:05-1025x25 G=11x25x501:2x22 K=15x7+13-55+2
e R
A=325+13-05+114-39D=15-18+12+3,5-129 G=145x05:25x3:4
B=14+55x6-11+8-0,11 E=15+33-145+007-1 H=25-75+2x11:4+9
C=75x2-113+21,7:5-1,9 F=228+17+11+23+0,7 1=32+5x7-12:6+15
ol PR
A=25+(21-75+14)+37—(24-15 E=15-(3,5-15)+31-8x(4,5-4)
B=65-(1,5+07)+22-10,5 x0,5 F=22x(25x2)-55x(11-95)—4
C=(15-75+9)x(73+15-3)+4  G=(3,5x4)—(7-55)+(148+2):2
D=41+45-(23-14,5)+(31+2,5-12) H=125+(15X2,5)—33,5—(17+3E—7
L_A.v\.ak_w;\

A=28x(183+1.7)=30—(12.5-2.5) 12
E=131-(22+3)x(45-75+3)+(15x2x3)
B=12.6+5x(42+15)+6% (8= 6 )x2
F=224(12-8)+4(25+95)x8+(13-25)
C=25+78—(11-85)x(33+05)—6
G=(521-315+20)x (22— 11+45):(22-20)
D=(551-245)+(144+21)—(22x3)x(14:7)
H=(14+225-55)+(77+10)x0+ 18

:Qaut.—\miécﬂbc@l‘éﬂ%ﬂ‘@e)ﬂ&m\
A=25x(11+35)  E=33x(52=17.5) 1=2111x(1665+5543)
B=(13+15)x55  F=(22-115)x7  J=(754.122 336326 )x 7.05
C=0x(75+22) G=15x(27-158) K =335x(2589+0,0008 )
:Qauk.—\miéc)-u‘ﬁ@#‘éﬁ%)&‘;\a’ejﬁ&ﬂu\
A=12x55+12x225 D=15x37-15x05  G=225121x554+225.121x 198.11
B=255x16+32x16 E=225x14-15x 14 H=1248 x 457,569 — 1248 x 356,123
C=115x58+115x27 F=1225x48-122,5x36 1=3597x2256,002 + 12,5 x2256,002

A=115x(5,5+22) E=1422x55+1422x0.5 1=24x(15+11)
B=(125-76)x85 F=225x85-11,5x8,5 J=45x22+45x22
C=(2531+79)x12 G=3511x75+34x75 K=(12,52-6,05)x3.5
D=33x(45-17.5) H=13,05x 442 — 13,05 x 125 L =36 x 74,05 — 36 x 74,05
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A=25+(3+1,5)x0,5-4

B=3x[305-(11+43)] 0,75

C=(11,5-2,5)x(14,7+09) 42,55

D=(325-21)x[14-(135-92)] 4,56
E=[11,5+(41,5-20)—(27+1)] 14,04
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1 2 3 11 A
0 5 7 2 B
5 11 5 2 C
3 8 5 7 D
C i Jle ¢ ALl Bl Gy @l e - 2)
A=65(24+ . )=65x.. +65x11 = B= . (83-5)=73x. - 73x5
(.- ..).. =C=23x..+..x18=23(95+..) . D=174x336- . x 14

(E=35x...+... . x13-...x...=35(10+...-1.8
a5 Lk 3 g cieles 5l s seal JlE o e e e dipis 2eal Jlu
¢ some 3 s L Al ) Gl gaal) ol g senal L sbuse (6 e graans A aay
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» st Al o Lo dlee A0 Slad) (g 5 A8 Cllaall G e
A=115x38+65x38 ;; B=18 x25+ 18 x13 ;; C=25x 11 + 18 x 11
D=22x38-4x38 ;; E=38x158-158 x20 ;. F= 18 x 429 - 18 x 49
(G=18 (36 +2) . H=(178 +02)x25 . 1=38 (245 -65
(J=(12+26)x (1,5+165) ;; K=(265-85) x (425 - 45
s i) (55 S aulial) Se b Gal 891
x 15=180 3 5x9+17=130 i 28+9x5-6=1273+9
x9+5x4=280 0 6x7+6x5=72 : 13x1,5-2x5+3=1255
x3,5 +8:2 =3325 ;; 165-11x2+7:5-3=1452-11,5
LJ.\LM_M;\
A=125x(02x100+8)-25x10 ;; B=96+83:10+6x24-5
C=5x[3+(98+100+20)—12]+8x7x2
D=1125-[7+3x8—(11-(25x2-4)x2)]+(8=55)
DGl 28 Cuuliall 2aadly §1 3l Bl o3 Jiil - A
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X(7+25)=....x....+12x..... 5 712x(....-35)=...x5-....x3511
(x9-65x.....=..... X(...... -6,5) o 125x25+ ... .. X....=....(....+76)5
X( ... - )= ..X95-........x35125

b s
;o C=75y-32y+5,7y+ 10,4y
. E=6m+2,15m-322m+ 12m — 1,.5m

A=a+2a +t3a+4a ;; B=2t+3t+11t—5t—2t
D=z+352-2z2+9z-z



